



香港特別行政區政府

財政司司長

陳茂波先生，大紫荊勳賢，GBS, MH, JP:

### 允許合資格非永久性居民申請政府電子消費券

閣下最新公佈的 2022-23 年度《財政預算案》推出的一系列具針對性的紓困措施，充分展現出政府迅速調撥資源的能力，真正做到「急市民所急」，我們表示非常支持。可是，我們認為受疫情影響是不分國籍，所以特此致函，希望司長閣下能考慮把在過去一個財政年度有納稅並完全符合「在港居住」要求的非永久性居民同樣列為政府電子消費券的合資格申請人士，與他們共度時艱的同時，鼓勵他們積極消費，一同為加快經濟復甦增添動力。

一直以來，引進的優才、專才等來港的非永久性居民為香港各行業帶來亟需的專業人才和發展機遇，對經濟發展作出了不可忽視的貢獻，乃社會不可或缺的一部分。綜合考慮社會公平以及政府財政能力，我們認為設定合理的標準，惠及長期為香港建設作出重要貢獻的非永久性居民是必要的。而且在實際操作上，由於納稅記錄清楚可查，在疫情肆虐下，是相對節省政府資源和行政力量的方式。



基于以上考虑，我們建議以完全符合「在港居住」要求，並曾在 2020-21 年度在香港納稅為標準，把「在港居住並履行了納稅義務的非永久性居民」確定為政府電子消費券的合資格申請者。

我們相信為合資格的非永久性居民提供全面的支持措施，讓他們同步享受香港政府和社會的關懷和支持，增強這類人士對香港社會的歸屬感，將有助香港社會的團結及吸引不同領域的人才留港發展，長遠鞏固香港的發展優勢。

順頌

鈞安

立法會 G19 議員

謝偉銓 姚柏良 簡慧敏 陳健波

馬逢國 廖長江 陳振英 李浩然

李惟宏 周文港 邱達根 洪 雯

梁毓偉 陳沛良 陳曼琪 黃元山

霍啟剛 譚岳衡 嚴 剛 謹啟

二零二二年三月十八日